证券代码: 839555

证券简称: 君信达科 主办券商: 华创证券

湖北君信达科技股份有限公司 关于签订战略合作协议的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假 记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承 担个别及连带法律责任。

一、情况概述

近日,湖北君信达科技股份有限公司(以下简称"公司"或"本公司")与中电系统 建设工程有限公司(简称"中电建设")签订了《战略合作协议》。根据该协议,双方将建 立长期的战略合作关系,互为重要的合作伙伴,充分利用双方的客户资源与专业优势,实 现发展共赢。

二、战略合作方基本情况

公司名称:中电系统建设工程有限公司

法定代表人: 郁亮

成立日期: 2017 年 11 月 27 日

注册资本: 14285.7 万元

住所: 北京市平谷区林荫北街 13 号 1 幢 11 层 1101-09

经营范围: 施工总承包; 专业承包; 劳务分包; 维修机械设备; 企业管理; 工程技术 咨询: 计算机系统集成: 计算机系统服务; 技术开发、技术咨询、技术服务、技术转让、 技术推广:销售第二类医疗器械、建筑材料、装饰材料、电子产品、机电设备、安全技术 防范产品、通讯器材、仪器仪表、计算机软硬件及辅助设备; 技术进出口; 货物进出口; 代理进出口: 电气安装服务: 工程勘察: 工程设计(市场主体依法自主选择经营项目,开 展经营活动;依法须经批准的项目,经相关部门批准后依批准的内容开展经营活动;不得 从事国家和本市产业政策禁止和限制类项目的经营活动。)

三、战略协议的主要内容

(一) 、合作原则

- 1、立足长远、互惠互利、合作共赢、共同发展。
- 2、诚信、互补、务实、高效。
- 3、科学、和谐、可持续发展。

双方根据各自的优势和特点,结合各自发展需要和规划,开展具体的合作业务,逐步细化和拓展合作的模式和合作范围,促进双方的交流与发展,进一步提高双方的市场竞争力。

(二) 、合作目标

谨遵"诚信、互利、务实、高效"的原则,通过采取多种形式推进战略合作,双方实现:

- 1、重点面向国际的数据中心总包及分包业务、通信和海外电力服务市场,实现优势互补、资源共享、协同合作、共同发展、互利共赢。
- 2、进一步提升双方企业整体运营效率、降低运营成本、优化产业模式,实现双方的市场扩张策略并获得市场份额,为双方创造更大的商业价值。
- 3、立足长远,着眼未来,以统一的资源整合优势结成长期共同发展之联盟,建立长期稳定的重要战略合作伙伴关系,开展多方位、多层次的深度合作,以获得良好的经济效益和社会效益
- 4. 本协议为框架协议,应是双方今后长期合作的指导性文件,也是双方签订相关合同的基础。

(三)、合作内容

总体: 乙方基于多年在通信领域的优势和积累的实践经验,助力甲方在数据中心、电力系统、楼宇智能化以及通信网络等基础设施建设领域的市场拓展、研发、设计、优化、改造、、施工、运维、培训、项目管理、工程总承包、研究与开发等方面提供全方位的支持与服务。

四、战略协议的签订对公司的影响

本次战略合作协议的签订,能够有效整合双方资源,实现优势互补,有助于公司提高 经营业绩、市场拓展、品牌影响力、核心竞争力和综合实力。

五、协议风险提示

本协议属于战略合作协议,能否完全付诸实施尚存在不确定性,敬请广大投资者注意投资风险。

六、备查文件

《战略合作协议》

湖北君信达科技股份有限公司

董事会

2023年12月20日